ESTABLISHING ABORIGINALITY AND/OR TORRES STRAIT ISLANDER STATUS - COVER SHEET



If you are seeking to gain access to a student place, scholarship or staff position specifically reserved for Aboriginal and/or Torres Strait Islander persons you are required to provide evidence to demonstrate that you meet the following criteria:

- that you are of Australian Aboriginal and/or Torres Strait Islander descent;
- that you identify as an Australian Aboriginal and/or Torres Strait Islander person; and
- that you are accepted as such by the community in which you live or have lived.

You must submit this form together with certified copies of other documentation as per Section 3 of the Aboriginal and/or Torres Strait Islander - Establishing Status within the University Policy.

PERSONAL DETAILS							
First Name:			Last Name:				
Previous Name (if applicable):	:						
Date of Birth:			Student Number (if known):				
Address for Correspondence:							
State:			Postcode:				
Phone (Home):	(M	(Work):		(Mobile):			
Email Address:							
Purpose for which you are seeking to establish Aboriginality and/or Torres Strait Islander status:							
Admission:	Scholarship:			Employment:			
I attach the Confirmation of my Abori	ginality a	nd/or Torres St	rait Islande	r Status:			
Applicant's signature:			Da	Date:			

Please return in person or by post to:

The Wollotuka Institute The University of Newcastle CALLAGHAN NSW 2308

For Office Use Only	Self-Identification recorded	Signed:	Date:
	Confirmation recorded	Signed:	Date: